
 

Звіт про роботу виконавчого комітету  районної в місті ради  у  2020  році 
 

У своїй роботі районна в місті рада, її виконавчий комітет та інші виконавчі органи керуються 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад»,  рішенням  Криворізької  міської  ради  від  31.03.2016 № 381 «Про обсяг і 

межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та доповненнями, 

власними нормативно-правовими актами.  

Протягом поточного року Покровською районною в місті радою проведено: 

- 4 пленарних засідання районної в місті ради VІІ скликання, на яких було  розглянуто 20 актуальних 

питаннь з різних напрямків життєдіяльності району; 

- 3 пленарних засідання районної в місті ради VІІІ скликання, на яких було  розглянуто 27 питань.  

У 2020 році  проведено 12 засідань виконкому районної в місті ради, на яких прийнято 655 

рішень, з них взято на контроль - 14. Прийнято 223 розпорядження голови районної в місті ради. 

Було отримано, зареєстровано та  передано за призначенням 4744 одиниці вхідної 

кореспонденції, у тому числі з вищестоящих органів – 2159. За аналогічний період 2019 року надійшло 

4562 документи, що на 182 менше, ніж у поточному році. Взято на контроль 3551 документ.  

      За звітний період до виконкому Покровської районної в місті ради надійшло 4010 звернень 

громадян: поштою – 709,особистий прийом громадян – 95,інформаційні запити – 88,«пряма телефонна 

лінія» виконкому міськради – 16, «пряма телефонна лінія» виконкому районної в місті ради – 516, 

державна установа «Урядовий контактний центр» – 1293, контакт-центр «Гаряча лінія голови 

Дніпропетровської облдержадміністрації» – 737, контакт-центр 15-20 – 557. 

За аналогічний період минулого 2019 року зареєстровано 4650 звернень. 

Аналіз звернень показує, що найбільшою є кількість звернень з питань житлово-комунального 

господарства – 2878, що складає 71,8 % від загальної кількості звернень. Це звернення з питань 

незадовільного стану прибудинкових територій та доріг, благоустою, ремонту покрівель та 

міжпанельних швів,  відновлення зовнішнього освітлення, реконструкції контейнерних майданчиків.  

Значна кількість звернень надійшла з соціальних питань  - 564, що складає 14,1 % від загальної 

кількості. З них 204 мешканця району звернулося з питання надання матеріальної та гуманітарної 

допомоги у зв’язку зі скрутним матеріальним станом та на поховання родичів, 263 – з питань 

призначення субсидії та інших соціальних допомог. 

З питань соціального захисту протягом 2020 року переважно зверталися особи з інвалідністю, 

учасники війни та бойових дій і прирівняні до них особи, члени сімей загиблих військовослужбовців  – 

48; члени багатодітних сімей, одинокі матері – 93; ветерани праці, інші категорії – 229. Майже всі 

питання, які піднімають громадяни пільгової категорії, вирішено позитивно. 

Протягом 2020 року до відділу реєстрації місця проживання громадян звернулись 10135 чоловік. 

Здійснено 11 виїзних обслуговувань окремих категорій громадян та 2 виїзди у Мобільному офісі. Взято  

участь у реалізації проєкту єМалятко, який надав можливість молодим батькам здійснювати реєстрацію 

місця проживання своїх новонароджених дітей безпосередньо у пологових будинках, а згодом і онлайн. 

Протягом 2020 року через сервіс єМалятко відділом було зареєстровано 397 малюків. У 2020 році 

спеціалісти відділу завершили актуалізацію персональних даних осіб шляхом внесення відомостей з 

наявних, діючих карток реєстрації до Реєстру територіальної громади міста Кривого Рогу.  

Для покращення інформаційної відкритості та надання виконкомом достовірної і зрозумілої 

інформації про свою діяльність та адміністративні послуги, постійно підтримується в актуальному стані 

відповідна інформація на  веб-сайті виконкому (pokrovkr.gov.ua). 
 

Соціально-економічний розвиток району 

Розвиток промислового комплексу району сприяє підвищенню надходжень до бюджетів усіх 

рівнів та є передумовою збільшення рівня зайнятості населення, поліпшення соціально-економічної 

ситуації в районі. 

На промислових підприємствах району, які звітують до виконкому районної в місті ради, обсяги 

виробництва промислової продукції зросли у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 

17,8% і складають 3 733,7 млн. грн. Відбулося зростання виробництва на ПрАТ «СУХА БАЛКА» на 

12,9%, ТОВ «Криворіжхліб» на 911,7%, ПП «Промтрейд» на 82,1%. 

Обсяги реалізованої промислової продукції  на підприємствах району за 2020 рік зросли у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року на ПрАТ «СУХА БАЛКА» на 27,7%, ПрАТ 

«Електрозавод» на 40,7%, ТОВ «Криворіжхліб» майже в 2 рази. 
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Виробництвом товарів для населення займаються 8 суб’єктів господарювання. За 2020 

рік зросло виробництво продукції у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 121,9 млн. 

грн. або на 57,1% і складає 148,5 млн. грн. 

Відділом економіки та промисловості контролюється виконання заходів щодо програм 

партнерських відносин з адміністрацією міста та району. 

З метою розвитку району та залучення громадськості до місцевого розвитку міста щороку в м. 

Кривому Розі проводиться конкурс «Громадський бюджет». Переможцями  конкурсу «Громадський 

бюджет - 2020» в районі стали 4 заклади освіти та 1 проєкт з благоустрою району, які реалізували свої 

проєкти за рахунок коштів з міського бюджету і виконали наступні заходи: 

1. КЗШ №62 (проєкт «Free time») – виконано заміну вікон на металопластикові, придбано усі 

необхідні меблі, закуплено полиці для book кросингу.  

2. Криворізька гімназія №49 (проєкт міжнародна комунікативна компетентність учнів у 

LINGVASTUDIO) - придбано меблі та комп’ютерну техніку.  

3. КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №230 КТ» Криворізької  міської  ради (проєкт 

створення сенсорної кімнати «RAINBOW GAME» дітей з особливими освітніми потребами) – виконано 

заміну вікон на металопластикові, придбано необхідні меблі, обладнання та інвентар. 

       4. КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №62» Криворізької  міської  ради (проєкт «Kinder 

land» розвивально-ігрове обладнання) – придбано будівельні матеріали для майданчику, розвивально-

ігрове обладнання та гумові плити. 

5. Благоустрій території та встановлення вуличних тренажерів, указників на б-рі Маршала 

Василевського – виконано  роботи з благоустрою та придбано тренажери, ковану конструкцію 

вказівників з розташування будинків і об’єктів на б-рі Маршала Василевського та позначення району,  

встановлені лавки дерев’яні з металевими ніжками без спинки, лавку зі спинкою з кованими 

елементами.  

 Для підтримки об’єктів соціальної інфраструктури виконкомом районної в місті ради з 

суб'єктами господарювання щороку укладаються договори співробітництва. У 2020 році з суб’єктами 

господарювання та при залученні депутатів Дніпропетровської обласної ради укладено 10 договорів 

щодо співробітництва. За підтримки суб’єктів господарювання виконано ремонтні роботи корпусу №4 

міського позашкільного закладу ДОТ «Слава» у м. Скадовську, який закріплений за Покровським 

районом та роботи з благоустрою зупиночного павільйону по вул. Електрозаводська.  

На території району розташовано 83 підприємства, установи та організацій комунальної форми 

власності. Щорічно проводеться інвентаризація комунального майна, яке перебуває на балансі 

підприємств, установ, організацій, або в оренді. За результатами інвентаризації заповнюються відомості 

в переліку об’єктів нерухомості в модулі «Єдиний реєстр земель та об’єктів комунальної власності» е-

платформи «SMART ГРОМАДА-КРИВИЙ РІГ». 
 

Охорона навколишнього середовища 

Розбудова промислової інфраструктури міста та району, зосередження окремих виробничих 

потужностей з видобування корисних копалин у Покровському районі створили відповідні умови, які 

потребують виваженого підходу в питанні скорочення техногенного навантаження на навколишнє 

природне середовище. В Покровському районі два підприємства передають дані до системи 

автоматичного моніторингу за станом атмосферного повітря: ПАТ «Кривбасзалізрудком» та  ПрАТ 

«СУХА БАЛКА». З метою контролю якості атмосферного повітря проводяться лабораторні 

дослідження ВСП «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи 

«Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» за 

адресами: мкр-н. Індустріальний та вул. Ватутіна, 37в. Додатково, за зверненнями громадян, 

проводились лабораторні дослідження якості атмосферного повітря за адресою:вул. Конституційна, 5. 
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В рамках моніторингу стану поверхневих водойм проводяться щомісячні лабораторні 

дослідження якості води водойм міста  Кривого Рогу,  в тому числі й водойм Покровського району. В 

період місячника благоустрою та Дня довкілля організовано прибирання прилеглої території річки 

Саксагань. 19.10.2020 в Покровському районі пройшла Всеукраїнська акція «Чисті береги». Під час 

проведення акції було прибрано від сміття прибережну смугу р. Саксагань в районі вул. Кропивниць-

кого. Дана акція набула масштабних розмірів, в ній брали участь Голова Державної екологічної 

інспекції України, представники обласної екологічної інспекції, виконкому Криворізької міської ради, 

промислових підприємств та громадських організацій міста.  

Протягом 2020 року тимчасовою робочою групою з питання забруднення р. Саксагань та водних 

об’єктів на території  Покровського району проведено 15 обстежень. За фактами скиду від приватних 

володінь каналізаційних стоків в р. Саксагань  складено два адміністративних протоколи за ст.152 

КУпАП та накладено штрафи на загальну суму 680 грн., які сплачено в повному обсязі. Після виявлення 

витоку у великих об’ємах  каналізаційних стоків з самопливного колектора в районі вул. Панаса 

Феденка, КП «Кривбасводоканал» прокладено нову трасу каналізаційної мережі від території 

колишнього санаторію «Україна» до КНС № 107, витік ліквідовано, проведено роботи з благоустрою 

території. На офіційному вебсайті виконкому районної в місті ради розміщується інформація, в якій 

звертається увага власників приватних домоволодінь, які територіально розташовані вздовж річки, про 

необхідність своєчасного контролю за станом вигрібних ям, їх очищення та гідроізоляції, а також про 

заборону засмічення прибережно-захисної смуги. 

 За 2020 рік до районного в місті бюджету надійшло 72,5 млн. грн., у тому числі за загальним 

фондом – 71,4  млн. грн., за спеціальним – 1,1 млн. грн. Видатки районного в місті бюджету за  звітний 

період склали 72,3 млн. грн., у тому числі за загальним фондом – 69,2 млн. грн., за спеціальним – 3,1 

млн. грн.  

Виконання плану: за доходами загального фонду склало 98%, у тому числі за власними доходами 

– 114%, за видатками загального фонду -  97,9%, невиконання планових показників пов’язано з 

надходженням не в повному обсязі дотації з міського бюджету. 

  Питома вага соціально-захищених статей видатків склала 80,8% від усіх видатків загального 

фонду.      

Соціальний захист 

Пріоритетом в роботі виконкому районної в місті ради залишається соціальний захист громадян, 

спрямований на реалізацію Державної соціальної політики. Станом на 01.01.2021 на обліку в управлінні 

перебуває 2777 ветеранів війни, 7346 осіб, які мають статус «Дитина війни», 6584 особи з інвалідністю,                               

848 громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 16429 ветеранів праці, 1 особа, 

яка отримує стипендію Президента України. 

Протягом 2020 року у грошовій формі надано: субсидій - 10565 домогосподарствам на суму 

92822,0 тис. грн.; пільг - 4329 громадянам на суму 28794,4 тис. грн. 

У районі мешкає 1603 особи з порушенням опорно-рухового апарату (у тому числі 221 особа з 

інвалідністю – колясочників, серед яких 38 дітей з інвалідністю).Комітетом із забезпечення доступності 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно - 

транспортної інфраструктури, ведеться контроль за роботою, пов’язаною із створенням на території 

району безперешкодного доступу. Так, у районі мають сходи та обладнано поручнями – 642 об’єкти, 

пандусами – 304 об’єкти, кнопками виклику – 482 об’єкти. Протягом звітного року за бюджетною 

програмою «Виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової 

служби» нараховано та виплачено матеріальної допомоги 85 військовослужбовцям, звільненим з 

військової строкової служби,  на суму 592031,90 грн. 

На обліку в управлінні перебуває 848 осіб, що постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС. 

Комісією по визначенню статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  

розглянуто та направлено документи до обласної комісії на встановлення статусу - 10 чол. 

Станом на 01.01.2021 виплачено компенсаційних виплат постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи на суму 2097,0 тис. грн. 



 4 

Протягом звітного періоду відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту», було встановлено статус 16 особам.  

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати 

соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 №1045 зі змінами, у 2020 році отримали фінансування 3 

коледжі Криворізького Національного університету (Гірничий, Гірничо-електромеханічний, 

Автотранспортний) та Криворізький коледж економіки та управління ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет ім. Вадима Гетьмана» на загальну суму 5 420,48 тис. грн.   

На отримання часткової компенсації вартості послуг тепло- водопостачання та водовідведення 

окремим категоріям мешканців району (500грн) за рахунок коштів міського бюджету в 2020 році 

прийнято 27062 заяви. 

Прийнято 16779 заяв пільгових категорій мешканців району на отримання «Картки криворіжця». 

Питання своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах району знаходиться на 

постійному контролі в управлінні праці та соціального захисту населення. 

За даними підприємств, які звітують до управління статистики у районі, станом на 01.01.2021 

заборгованості із виплати заробітної плати немає. 

З метою контролю за цільовим використанням державних допомог та підтвердження права на їх 

призначення відділом державних соціальних інспекторів управління праці обстежено 690 сімей. 

Шляхом надання 8796 запитів проведено 13113 перевірок справ щодо достовірності інформації про 

доходи та майновий стан отримувачів допомоги. Виявлено 150 випадків неповної або недостовірної 

інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомоги на суму 481018,00 грн., за 2020 рік 

повернуто до державного бюджету 440931,00 грн.  

Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) в Покровському районі» Криворізької міської ради за 2020 рік надано майже 350 

тис. соціальних послуг для 3005 громадян, які потребують сторонньої допомоги та надання соціальних 

послуг. Майже 1600 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю отримали соціальні послуги на дому, 

з яких 65 прикуті до ліжка громадяни з щоденним обслуговуванням, 420 пенсіонерів отримали 

соціальні послуги в умовах відділення денного перебування та 1020 громадян похилого віку та осіб з 

інвалідністю були забезпечені  натуральною та матеріальною допомогою через відділення організації 

надання адресної натуральної  та грошової допомоги.  

У Покровському районі мешкає 30270 дітей, на обліку в службі у справах дітей  перебуває  489 

дітей, з них:  

- 338 дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського  піклування (262  дитини перебувають під 

опікою громадян, 14 - виховуються в прийомних сім’ях, 35 - виховуються в  закладах на державному 

забезпеченні,  24 - перебувають в дитячих будинках сімейного типу,  3 - знаходяться в сім’ях родичів); 

 - 117 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах (111 дітей  проживають у сім'ях, у 

яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина, яка систематично самовільно 

залишає місце постійного проживання, 5 дітей, які зазнали жорстокого поводження в сім’ї); 

- 34 дитини, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

В районі створені та працюють 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 16 дітей 

та 7 прийомних сімей, в яких виховується 13 дітей. 

 З початку 2020 року в КНП «Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром»КМР було 

залишено 6 новонароджених дітей, службою у справах дітей підготовлено 2 проєкти рішень про 

реєстрацію народження дітей.  

В районі зберігається 239 квартир та будинків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, із них 74 зберігається на праві власності, 165 – на праві користування, 4 дітям, які не мають 

житла виповнилось 16 років, усі вони зараховані на квартирний облік.  

В зв’язку з карантинними обмеженнями організовано  та  проведено  27 онлайн знайомств та 21 - 

на подвір’ї  з дітьми (за направленнями  районних служб у справах дітей, служби у справах дітей 

облдержадміністрації) в КЗ«Криворізький спеціалізований будинок дитини» ДОР» та КЗ«Центр 
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соціально-психологічної реабілітації дітей №1» КМР. Передано  на виховання  в сім’ї усиновителів 

14 дітей. 

         62 усиновлених дитини перебувають на  районному  обліку дітей,  за якими  здійснюється нагляд 

та складаються звіти про умови проживання та стан здоров'я  усиновленої  дитини. 

         65  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  перебувають  на місцевому  обліку 

дітей, які можуть бути усиновленими. 

  З метою запобігання дитячій бездоглядності та соціального захисту дітей службою у справах 

дітей проведені 101 профілактичний рейдовий захід «Діти вулиці» та «Сім’я та підліток»  із залученням 

інспекторів Покровського відділення поліції, лікарів-педіатрів, фахівців центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, під час яких відпрацьовані території біля супермаркетів, навчальних закладів, 

зупиночних павільйонів, ринків тощо.  

Обстежено 556 умов проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах та з 

інших питань соціального захисту дітей.  

За результатами рейдів направлено до центрів соціально-психологічної  реабілітації дітей 34 

дитини, які залишилися без батьківського піклування та перебували у складних життєвих обставинах, з 

них 27 дітей за клопотанням служби у справах дітей, 7 дітей - згідно актів Покровського відділення 

поліції.  

68 сім’ям, які перебувають на обліку в службі у справах дітей що опинилися в складних 

життєвих обставинах  надана допомога у вигляді продуктових наборів. 

66 дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах надана адресна допомога у вигляді 

канцтоварів для підготовки до навчального року. 

Новорічними подарунками до Дня Святого Миколая за рахунок загального фонду районного в 

місті бюджету на суму 12900 грн. забезпечено 117 дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах.  

До Новорічних та Різдвяних свят 14 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

отримали благодійну допомогу у вигляді дитячих речей та 10 дітей отримали новорічні ялинки від 

депутатів районної в місті ради. 

  З метою соціального захисту дітей в районі створена та працює комісія з питань захисту прав 

дитини. Основним завданням комісії є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону 

здоров'я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. Протягом 2020 року 

проведено 31 засідання комісії. Підготовлено 225 рішень щодо захисту майнових та немайнових прав 

дітей, які були затверджені на засіданнях виконкому Покровської районної в місті ради. 

За 2020 рік прийнято участь у 98 судових засіданнях, які відбувалися у районних судах та 

Апеляційному суді м. Кривого Рогу по захисту майнових та немайнових прав дітей в якості третьої 

особи. 

Всього з різних питань взято участь у 498 судових засіданнях. 
 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 

Робота житлово-комунальної галузі спрямована на виконання завдань з ремонту об’єктів соціальної сфери, 

благоустрою району, збільшення обсягів та поліпшення якості робіт щодо надання житлово-комунальних 

послуг.  

Протягом 2020 року за виділені кошти з міського бюджету у Покровському районі проведено 

наступні роботи з ремонту та благоустрою району: 

- укладено асфальтового покриття – 4190,18 тонн,  

- ямковий ремонт – 11980,91 м2 ; фрезерування вулиць – 10238,51 м2;  роботи з асфальтування доріг 

на вулицях:  Фабрична,  Електрозаводська, Шурупова, Ватутіна, Січеславська, Ладозька,  Синьоводська, 

Толбухіна, пров.Артеківський, мкр. 5-й Зарічний, мкр. 7-й Зарічний. 

- фрезерування вулиць: Синьоводська, Ладозька, Шурупова, Січеславська, Електрозаводська, 

мкр. 5-й Зарічний, мкр. 7-й Зарічний; 
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 - ямковий ремонт дорожнього покриття на вулицях: Армавірська,  Ватутіна, Георгія Отса,  

Десантна, Дишинського,  Едуарда Фукса, Кирило-Мефодіївська, Кропивницького, Миколи 

Світальского, Мусоргського, Нарвська, Невська, Конституційна, П’ятихатська, Прибрежна, Ракітіна,  

Рекордна,  Січеславська, Симбірцева, Сержанта Рзянкіна,  Соколовська, Уфімська,  Шурупова, 

Щепкіна, мкр. 5-й Зарічний.  

Здійсненно ремонт освітлення по Покровському району:  світлодіодні лампи – 2297 од.,   натрієві – 

782 од, замінено світильників з світлодіодною лампою– 442 од., замінено світильників з натрієвою 

лампою – 95 од., проводу СІП – 16856 м. 

Встановлено 90 дорожних знаків.  

Здійснюється утримання та догляд за зеленими насадженнями та газонами, а саме:  висаджено 

дерев – 210 шт, знесено дерев – 349 шт., корчування пнів – 521 шт, видалено порослі - 332100 шт.,  

обрізано – 4988 шт., посадка квітів – 61160 шт, омолоджено дерев – 247 шт., очищено від опалого листя 

– 27,4 га, очищення від випадкового сміття – 2998,74 га, покос трави – 658,68 га. 

Накрито 377 клодязів та встановлено 9 решіток.   

Придбано та встановлено 2 зупинки громадського транспорту: зуп. «Гранітна» (біля вул. 

Білогорська) та зуп. «Гірник» (вул. Миколи Зінчевського)   

Виконано поточний ремонт 10 дитячих маданчиків: мкр. Індустріальний, 68, вул. Ватутіна, 62, вул. 

Івана Мазепи, 6, сквер на вул. Сержанта Рзянкіна, мкр. 5-й Зарічний, 30 та 46, вул. Едуарда Фукса, 75, вул. 

Едуарда Фукса, 75 (сквер «Чебурашка»), вул. Мусоргського (біля ПК «Центральний»), вул. Мусоргського, 

19 та 1 спортивний майданчик «Скейт-парк» на вул. Мусоргського. 

 Виконано роботи з модернізації 48 ліфтів.  

У 2020 році в місті Кривому Розі проведено конкурс проєктів «Теплий дім». Переможцями 

конкурсу стали проєкти 52 будинків Покровського району. На теперішній час згідно з проєктами виконані 

роботи на всіх будинках.  

 Силами управителів Покровського району: ТОВ «Житлокомцентр», ТОВ «УЮТ - 2011»,                        

ТОВ «К.К. «Дом.Ком», ПП «Домініум» та ТОВ «Центробуд» виконано поточний ремонт житлового 

фонду, а саме: 

- ремонт покрівлі у 287 будинках (27507,6 м2) на суму 5491,8 тис. грн. 

- ремонт міжпанельних швів у 154 будинках (18705,5 п.м.) на суму 3084,4 тис. грн. 

- заміну трубопровідів у 512 будинках (11630,7 п.м.) на суму 3877,2 тис. грн. 

- ремонт 69 під’їздів на суму 1605,7 тис. грн. 

- знесено та обрізано 276 сухостійних дерев на суму 327,3 тис.грн. 
 

Розвиток підприємництва 

На території району розміщено та функціонує 1050 підприємств роздрібної торгівлі, 90 об’єктів 

ресторанного господарства, 230 об’єктів побуту, 95 кіосків,  3 готелі та інші об’єкти бізнесу, які 

забезпечують мешканців товарами народного споживання, якісним рівнем торговельного та побутового 

обслуговування.   

За 2020 рік відкрилося 19 об’єктів бізнесу, завдяки чому додатково створено  понад 90  нових 

робочих місць.  

Суб’єктами господарювання в Покровському районі є близько 4,6 тисяч фізичних осіб-

підприємців та 1,3 тисячі юридичних осіб.  

Незважаючи на економічні негаразди, питома вага надходжень від малого і середнього бізнесу в 

доходній частині бюджету за 2020 рік складає 36,8 % - це 317,8 млн. грн. 

Для забезпечення потреб мешканців у ринкових послугах у районі  функціонує 5 ринків, з них 

три – колективної форми власності, які відносяться до обласної споживчої спілки (ринки «Північний», 

«165 квартал», «Зарічний»), два – приватної (ринки «Габро», «Босфор»).  

Станом на 01.01.2021 в районі здійснюють діяльність 5 суб'єктів господарювання-

товаровиробників у сфері виробництва продуктів харчування. За 2020 рік ними вироблено 11,5 тис. тон 
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продукції на суму 235,8 млн. грн., яка реалізується на підприємствах роздрібної торгівлі міста. У 

муніципальному проєкті «Марка якості Криворіжжя» 3 товаровиробники продуктів харчування 

отримали марку якості, а саме: 

- ПАТ «Криворіжхліб» - 10 найменувань продукції; 

- ДП «Агролайт» - 10 найменувань продукції; 

- ПП «Діалог Оптіма» - 24 найменування продукції. 

З метою забезпечення потреб населення плодоовочевою продукцією в мікрорайонах та житлових 

масивах Покровського району розміщено 24 овочевих ярмарки (пересувні тимчасові споруди), в яких 

здійснювався продаж овочів, плодів, ягід.  

В період карантину проводилась роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання щодо 

проведення профілактичних заходів з дезінфекції, прибирання приміщень магазинів, дотримання 

маскового режиму та інше з метою недопущення поширення випадків COVID-19.  

38 суб’єктів господарювання району: приватний заклад «Центр професійної освіти і навчання», 

ресторан «Природа», ФО-П Барановський Д.Є., готелі «Центральний» та «Оптима де Люкс», ТРК 

«ТЕРРА», «Планета дітей», мережа аптек та інші  приймають участь у проєктах, спрямованих на 

соціальну підтримку вразливих груп населення. Це такі проєкти, як: «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – 

місто дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність». 

 Важливим здобутком залишається функціонування торговельної мережі з обслуговування 

ветеранів війни відповідно до рішення  виконкому міської ради від 13.05.2015 №210 «Про соціальний 

проєкт «Зігріємо турботою ветерана» зі змінами, яка нараховує чотири магазини-салони, два відділи та 

два кіоски з продажу хліба, де здійснюється пільгове обслуговування 217 осіб. Результати 

неодноразових обстежень цих магазинів засвідчили, що організація обслуговування ветеранів 

проводиться на належному рівні, продовольчі товари відпускаються за рекомендованими цінами, 

молоко безкоштовно. Уже 21 рік ТОВ «Криворіжхліб» забезпечує щоденні поставки хліба для цієї 

категорії громадян за пільговою ціною, яка на теперішній час складає 5,00 грн. Крім  того, в 4 

перукарнях району ветерани отримують відповідні послуги зі знижкою до 50%, а до пам’ятних дат – 

безкоштовно. Звернень, скарг від ветеранів війни на рівень обслуговування в магазинах, об’єктах 

побуту району не надходило. 

Станом на 01.01.2021 районною робочою групою з питання легалізації найманих працівників 

обстежено 532 суб’єкта господарювання у сфері малого і середнього бізнесу. Внаслідок проведеної 

роботи легалізовано 122 найманих працівника.  

Освіта району 

Мережа закладів освіти складає 30 дошкільних, 28 загальноосвітніх шкіл різного типу, 8 

позашкільних навчальних закладів. В районі створено всі необхідні умови для безперервного здобуття 

повної загальної середньої освіти на рівні державних стандартів. Особливістю 2020 року стало 

функціонування освітньої галузі району в умовах загальнодержавного адаптивного карантину, 

спрямованого на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.  

За підсумками 2019-2020 н.р. свідоцтво про повну загальну середню освіту отримали 447 учнів, з 

них 23 (проти 14 в м.р.) за високі досягнення у навчанні нагороджені  медалями, у тому числі 12- 

золотою, 11 - срібною. Свідоцтво про базову загальну середню освіту одержали 977 випускників 9-х 

класів, з них 39 – з відзнакою. 

З 5945 дітей віком від 0 до 6 років, які проживають в районі, 88% дітей відповідного віку охоплені 

організованим навчанням та вихованням. Завдяки роботі консультпунктів, сесійно-дистанційному 

навчанню 100% дітей-п’ятирічок здобувають дошкільну освіту, як того вимагає закон. Потужність ЗДО 

на сьогодні не в повній мірі задовольняє потреби населення. Станом на 01.12.2020 по електронній 

реєстрації до дошкільних закладів району прийнято 1450 дітей. 254 дітям видано направлення для 

зарахування в ЗДО. 251 дитина дошкільного віку не відвідує дитячий садок через відсутність вільних 

місць, очікуючи зарахування. 

У закладах освіти навчається 532 дитини з інвалідністю. У 2020 – 2021н.р. в закладах освіти 

організовано 19 класів з інклюзивною формою навчання (проти 6 м.р.) для 25 учнів (9 м.р.), а саме: 

КЗШ №34 (2 учня), КГ №46 (10 учнів), КГ №57) (1 учень),КСШ №71 (1 учень), КЗШ №112 (1 учень), 

КЗШ №121 (10 учнів), де створено умови для здобуття освіти з урахуванням індивідуальних потреб, 

можливостей дітей. До штатних розписів цих закладів введено посади асистента вчителя. 
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На базі КГ №№4, 44, ЗЗСО №№52, 121, 126 функціонують класи інтенсивної педагогічної 

корекції, в яких здобуває освіту 291 учень. За медичними показаннями в 15 закладах освіти було 

організовано педагогічний патронаж для 31 учня. 

У зв'язку із загальнонаціональним карантином та з метою запобігання поширення коронавірусної 

хвороби (COVID -19) в літній період на базі закладів загальної середньої освіти не організовувалась 

робота таборів відпочинку з денним перебуванням, не здійснювалось оздоровлення дітей пільгових 

категорій в ДОТ «Слава» та ДОТ «Сонячний». 

Професійний потенціал вчителів підтверджується результатами щорічної їх участі у фаховому 

конкурсі «Учитель року». Призерами міського відбіркового туру конкурсу стали Ірина Наумянова, 

учитель КЗШ №52 (ІІ місце) в номінації «Початкові класи», Ірина Заміховська, учитель КЗШ №62 (ІІІ 

місце) в номінації «Початкові класи» та Юлія Обласова, учитель КЗШ №62    (ІІ місце) в номінації 

«Образотворче мистецтво», яка брала участь в  обласному етапі змагання.  

Результатом послідовної політики виконкому районної в місті ради та закладів загальної середньої 

освіти є забезпечення змістовної роботи з виявлення та розвитку обдарованих дітей. В 2020 році 819 

школярів брали участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, переможці яких представляли район 

у міських (265 осіб), обласних (43 особи) олімпіадах. У зв'язку з веденням загальнодержавного 

адаптивного карантину, всеукраїнський етап олімпіад з базових дисциплін та олімпіада для учнів 4-х 

класів  не проводились. Школярі Покровського району в командному заліку утримують лідерські 

позиції в місті. Левова частка призових місць в олімпіадному русі належить учням КПЛ, КОЛІ, КГ №49, 

КСШ №71: у районному етапі – 65%, у міському та обласному – 83%. Учениця 11 класу Криворізької 

загальноосвітньої школи I-III ступенів №121 Тетяна Юхимець, переможниця обласного етапу 

Всеукраїнської олімпіади з української мови набрала 200 балів за результатами ЗНО - 2020. 

Переможців обласного конкурсу з інформаційних технологій серед учнів 1-4 класів «Капітошка» 

підготували вчителі інформатики Наталя Пилипенко (КСШ №71) та Наталія Орловська (КГ №49), їх 

учні посіли перші місця. Найкращі результати конкурсів з веб дизайну щорічно демонструють 

вихованці Анни Костіної (ЗЗСО №125) та Сергія Додорошко (ЗЗСО №86). 

Педагоги КПЛ, КГ №№36 ,44, 49, ЗЗСО №№32, 52, 62, 71, 86, 111, 125, 126, брали активну учать у 

наповнені міського освітнього порталу з дистанційного навчання (http://kreducloud.com/) матеріалами, 

що допоможуть засвоїти навчальну програму, а також підготуватися до ДПА та ЗНО. 

Вчителі КПЛ Глубенок С.В. та Желтуха Т.В. очолють Міську школу педагогічного зростання для 

вчителів фізики й математики. 

У 167  гуртках, секціях, студіях додатковою освітою було  охоплено 6237 дітей , що складає 54 % 

від загальної кількості дітей шкільного віку, серед них 457  дітей пільгової та облікової категорій.  

Освітній  процес позашкілля забезпечує творчий високопрофесійний колектив педагогічних 

працівників, які знаходяться у постійному пошуку нових форм і методів, ідей, творчого розвитку, 

навчання та виховання дітей і молоді. У 2020 році 1056 вихованців закладів позашкільної освіти стали 

переможцями та лауреатами міжнародних, всеукраїнських, обласних заходів та міських конкурсів, 6 – 

лауреатами відзнаки міського голови Ю. Вілкула. 

 

Реалізація молодіжної політики 

В Покровському районі налічується близько 31000 чол.  молоді, з них: молодь загальноосвітніх 

шкіл, професійно – технічних та вищих закладів  І-ІІ рівня акредитації 8 028 чол., 12 300 тис. чол. -  

робітнича молодь, яка працює на підприємствах та установах нашого району. Серед пріоритетних 

завдань роботи комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної в місті ради - проведення цілісної 

молодіжної політики в районі, створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і 

самореалізації молоді та  розв’язання нагальних проблем. 

У навчальних закладах району створені необхідні умови для розвитку творчого потенціалу та 

інтелектуальних здібностей молоді. За підсумками 2020 року 19 студентів вищих навчальних закладів 

стали переможцями регіональних програм, міських, районих олімпіад та конкурсів (у 2019 році - 55 

чол.). Учнівська та студентська молодь навчальних закладів є постійними  стипендіатами 

муніципальних міських іменних стипендій імені Григорія Гутовського, Вадима Гурова, Олександра 

Поля та Володимира Бизова.  

Протягом 2020 року за ініціативою підприємств групи Metinvest Holding (ПАТ «ЦГЗК», ТОВ 

«Метінвест - Криворізький ремонтно-механічний завод», ПРАТ «ПівнГЗК») проведено 
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профорієнтаційний квест «Metinvest Travel» за участю навчальних закладів, які готують робітничі 

кадри для гірничої металургії. 

Станом на 01.01.2021 року в районі перебуває на обліку 768 багатодітних сімей, в яких 

виховується 2531 дитина. 

У 2020 році з метою соціальної підтримки сімей різних категорій були проведені наступні акції :  

- «Готуємо дітей до школи» для першокласників з багатодітних сімей (охоплено 32 дитини); 

 - до Дня людей з інвалідністю для сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю  (охоплено 29 

сімей); 

- «Студенти-дітям» до новорічних свят для багатодітних родин, в яких виховується 6 та більше 

дітей (охоплено 58 дітей). 

В районі проводиться певна робота щодо отримання жінками, які народили та виховали до 

восьмирічного віку п’ятьох і більше дітей почесного звання «Мати – героїня». У 2020 році відповідно 

Указу  Президента України від 10.12.2019 № 893 Лариса Нагорняк отримала почесне звання «Мати-

героїня». У 2020 році до Дня матері 38 жінок, яким присвоєне почесне звання України «Мати – героїня» 

отримали подарунки у вигляді настінних часів.  

У 2020 році комітетом у справах сім’ї і молоді організовано відправлення  дітей в КЗ «ДОЦСРСТ 

«Перлина Придніпров’я» - 23 дітей,  до   ДПУ «МДЦ «Артек» - 5 дітей,  до УДЦ «Молода гвардія»  -  3 

дітей, відповідно до надходження  путівок. 

В 2020 році на підставі рішення Криворізької міської ради від 29.01.2020 №4441 «Про 

затвердження Положення про надання матеріальної допомоги багатодітним сім’ям міста бюджетним 

коштом»  матеріальною допомогою багатодітним сім’ям з розрахунку 1 тис. грн. на дитину в 

Покровському районі було охоплено   669  сімей. 
 

Фізична культура і спорт 
 

Спортивна база району включає: 2 стадіони, 2 ДЮСШ (в яких обладнано 2 басейни), 50 

спортивних майданчиків (3 яких з синтетичним покриттям), з них 9 комплексно ігрових, 15 з 

тренажерним обладнанням, 30 з гімнастичним містечком, 12 спортивних майданчика за місцем 

проживання, 36 при загальноосвітніх школах району та позашкільних навчальних закладах, 35 

приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 42 спортивних зали площею не менше 162 м2, 23 

стрілецькі тири. 

Фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу в районі забезпечують 3 спортивні клуби, 6 

колективів фізкультури промислових підприємств i організацій, 34 навчальні заклади, 2 дитячо-юнацькі 

спортивні школи та позашкільні заклади. 

Особливе місце щодо залучення юнаків та дівчат до систематичних занять фізичною культурою i 

спортом відіграють дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких займається 1200 юних спортсменів з 12 

видів спорту. Всього по району в спортивних секціях спортивних клубів, колективів фізкультури та 

спортивних шкіл займається більше 4300 чоловік. З ними працює 95 тренерів, 75 з них має вищу 

спеціальну освіту.  

Протягом 2020 року в районі проведено більше 40 районних змагань, в яких брали участь 

спортсмени різних вікових груп, поліпшились результати виступів спортсменів району в міських, 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.  

Значних успіхів у спорті, вищих досягнень здобули спортсмени спортивного клубу «Барс» 

федерації бойових мистецтв, здобувши перемогу на Всесвітніх іграх та Чемпіонатах світу, спортивний 

клуб «Гірник», жіноча команда з гандболу «ДЮСШ №4»  та спортсмени «ДЮСШ №6». На заохочення 

кращих спортсменів, тренерів, активістів фізкультурного руху спрямовано 10000,00 грн. 
 
 

Розвиток культури 

Сфера культури Покровського району включає культурно-освітні установи: палац культури КЗ 

ПК «Центральний» КМР, три школи естетичного виховання (комунальні заклади мистецької освіти 

Музична школа № 2, № 8, № 14 Криворізької міської ради);  філії комунального закладу «Міська 
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бібліотека для дорослих» КМР №№ 1, 2, 7, 12, 23; філії комунального закладу культури «Міська 

дитяча бібліотека» КМР №№ 1, 6, 13, 17, 19; комунальне підприємство «Криворізький академічний 

міський театр музично-пластичних мистецтв «Академія руху» КМР. 

     Найбільш сучасним, розвиненим у плані матеріально-технічної бази, якісної підготовки заходів, 

професійної підготовки колективів є КЗ ПК «Центральний» КМР. У звітному періоді 2020 року в ПК 

«Центральний» працювали 18 клубних формувань, 9 з яких мають звання «народний/зразковий 

аматорський колектив» («народний» – 6, «зразковий» – 3). Загальна кількість учасників клубних 

формувань – 498 (з них дітей та підлітків – 443, дорослих - 55). Загальна кількість культурно-масових 

заходів – 191 (кількість глядачів - 54795). 

В умовах карантину та дистанційної роботи, кожен заклад культури опановував нові для себе 

форми роботи: дистанційне навчання, відео репортажі, онлайн виставки, концерти та ін. 

Визначне місце серед закладів культури займає КП «КАМТ МПМ «Академія руху» КМР.  

Протягом  2020 року у театрі відбулася 81 вистава, з них 8 благодійних; кількість глядачів – 7065 чол. 

(благодійні спектаклі – 1999 чол). Серед переможців  фестивалю-конкурсу на здобуття вищої 

театральної  нагороди  Придніпров’я «СІЧЕСЛАВНА - 2020», актор та режисер театру Сергій 

Бєльський та балетмейстер-постановник Наталія Бєльська. 
 

Співпраця виконкому районної в місті ради з громадськими організаціями 

Виконуючи делеговані повноваження, виконком районної в місті ради протягом поточного року 

здійснював координацію роботи  органів самоорганізації населення, сприяв залученню їх до вирішення 

питань місцевого значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців.  У  районі 

функціонують територіальні комітети: 44 - квартальні (в секторі індивідуальної забудови),  321 - 

будинкових; 160 - ОСББ, 34 - житлово-будівельних кооперативи.  

В районі зареєстровані та діють у відповідності із чинним законодавством та власними статутами 

районних організацій 72 політичні партії, 146 громадських організацій, які охоплюють різноманітні 

напрями діяльності. В районі відбувається діалог з 36 релігійними громадами. 

 Протягом вересня - грудня 2020 року проводилась робота щодо організаційних заходів з 

підготовки проведення на території Покровського району чергових виборів депутатів місцевих рад та 

міського голови, створення належних умов щодо здійснення виборчими комісіями їх повноважень, а 

саме – матеріально-технічного забезпечення територіальної та дільничних виборчих комісій. 

 До районної в місті ради VІІІ скликання обрано:  

 12 депутатів  від  Криворізької Міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА 

НАРОДУ»  

 10 депутатів від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» 

 8 депутатів від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»,  

 4 депутати від  ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» 

 4 депутати від Криворізької Міської організації політичної партії «Сила Людей».  

Підсумовуючи результати праці у 2020 році, виконком районної в місті ради і надалі буде 

спрямовувати свою діяльність на вирішення проблемних питань та задоволення потреб мешканців 

Покровського району. 

 

      


